
 

 

 

ELTE JÁRVÁNYÜGYI OPERATÍV KOORDINÁLÓ TESTÜLET 

KÖZLEMÉNY 

a veszélyhelyzet során teendő egyes, a felsőoktatási intézményeket és a hallgatókat érintő 
intézkedésekről szóló 101/2020. (IV. 10.) Korm. rendelet egyes rendelkezéseivel 

összefüggésben 

 

A JOKT fenntartja a távolléti oktatással és távolléti beszámoltatással kapcsolatos korábbi 
közleményeit és kötelezéseit. Így megismétli azt a felhívást is, hogy ellenkező rendelkezésig a 
hallgatók személyes jelenlétével nem szervezhető számonkérés (ideértve különösen a 
szakdolgozatvédést, a záróvizsgát, a komplex vizsgát, a doktori szigorlatot, a műhelyvitát, a 
doktori védést). Ugyanígy nem szervezhető személyes jelenlétet igénylő vizsga 
(pályaalkalmassági, nem magyaroknak szóló nyelvi alkalmassági, gyakorlati, szóbeli 
alkalmassági, felsőoktatási felvételi, mesterszakos felvételi) a felvételi eljárás keretében.   

A JOKT célja és szándéka, hogy megfelelően összehangolt legyen a záróvizsgák biztonságos 
lebonyolításához és az egyetem valamennyi oktatójának és hallgatójának, valamint 
vizsgabizottságok valamennyi tagjának egészsége megőrzéséhez fűződő érdek. A záróvizsgák 
az Egyetemen megtartásra kerülnek, amelynek megszervezése során figyelemmel kell lenni a 
hallgatók távolléti kötelezettségére vonatkozó szabályokra, a mindenkori kijárási 
korlátozásokra, a hallgatók és a vizsgáztatók utazási és lakhatási körülményeire vonatkozó 
korábban hozott intézkedésekre. 

A húsvéti ünnepek alatt megjelent 101/2020. (IV. 10.) Korm. rendelet egyes rendelkezései 
érintik a felsőoktatási intézményekben lebonyolítandó záróvizsgák és felvételi vizsgák 
kérdését is. A JOKT a fenntartóhoz fordul a hivatkozott jogszabályban megfogalmazott, a 
záróvizsgák megszervezésével összefüggő egyes kérdések tisztázása iránt, és további 
rendelkezéseket a fenntartó álláspontjának ismeretében hoz. 

A JOKT nyomatékosan felhívja a Karokat, hogy ellenkező rendelkezésig folytassák a 
záróvizsgák online lebonyolításának előkészítését, annak módszertanának kidolgozását, 
tesztelését, és az online vizsgáztatás lehetőségének mielőbbi megteremtését. 
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